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甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合告示第２号 

 

 

 

 平成２３年６月甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合議会臨時会を次のとおり招

集する。 

 

  平成２３年５月２５日 

 

 

                 甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合 

                  管理者  宮 島 雅 展 

 

 

 

 

 １ 期日  平成２３年６月１日（水） 

 

 ２ 場所  笛吹市役所境川支所議場 

 

 ３ 付議事件 

  （１）平成２３年度甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合一般会計補正予算（第

１号）について 
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平成２３年６月甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合議会臨時会会議録 

 

平成２３年６月１日 午後３時１５分 開議    

議事日程 

    第 １ 仮議席の指定 

    第 ２ 議長選挙 

    第 ３ 議席の指定 

    第 ４ 会議録署名議員の指名 

    第 ５ 会期の決定 

    第 ６ 議案第９号 平成２３年度甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合一般会計補正予算

（第１号）について 

 

出席議員  １番 兵道顕司議員      ９番 野中一二議員 

      ２番 鈴木 篤議員     １０番 石原 剛議員 

      ３番 荻原隆宏議員     １１番 斉藤憲二議員 

      ４番 清水 仁議員     １２番 森沢幸夫議員 

      ５番 亀山和子議員     １３番 渡邉清美議員 

      ６番 中川秀哉議員     １４番 小林 始議員 

      ７番 中村勝彦議員     １５番 木内健司議員 

      ８番 丸山国一議員     １６番 髙原信道議員 

 

欠席議員  なし 

 

説明のため出席した者の職氏名 

      管理者  宮島雅展      事務局長 石原英樹 

      副管理者 荻野正直      総務課長 戸澤慎一 

      副管理者 竹越久高      建設課長 橘田重友 

      副管理者 田辺 篤      用地課長 上野英男 

 

職務のため出席した事務局職員の氏名 

      事務局職員 網野光邦      書  記 古屋健司 

      事務局職員 小田切英雄     書  記 石川克己 

      事務局職員 堀口昌賢 

 



〇事務局（戸澤総務課長） 開会に先立ち、相互にあいさつをいたしたいと思います。 

   全員ご起立をお願いいたします。（全員起立 互礼） ご着席願います。 （全員着席） 

 

開会【午後３時１５分】 

 

 

〇副議長（渡邉清美 君） 現在、議長が空席となっております。議長が選挙されます間、地方自治

法第１０６条の規定により暫時その職を私が務めさせていただきます。よろしくご協力のほどお

願い申し上げます。 

   ただ今の出席議員１６人、議会は成立いたします。ただ今から平成２３年６月甲府・峡東地域

ごみ処理施設事務組合議会臨時会を開会いたします。 

 

   これより本日の会議を開きます。 

 

日程第１ 仮議席の指定 

 

○副議長（渡邉清美 君） 日程第１、仮議席の指定を致します。 

   甲府市より選出されました議員の仮議席は、ただ今ご着席の議席をもって仮議席に指定致しま

す。 

 

日程第２ 議長選挙 

 

○副議長（渡邉清美 君） 日程第２、議長選挙を行います。 

   選挙の方法について、お諮りいたします。 

    （「指名推薦」と呼ぶ者あり） 

○副議長（渡邉清美 君）ただ今、指名推薦によられたい旨の発言がありました。 

   お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、

指名推選によることにご異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○副議長（渡邉清美 君） ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決

しました。 

   重ねて、お諮りいたします。指名の方法については、私が指名することにいたしたいと思いま

す。これにご異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○副議長（渡邉清美 君） ご異議なしと認めます。よって、私が指名することに決しました。 

   議長に 野中一二君を指名いたします。 

   お諮りいたします。ただ今、私が指名いたしました野中一二君を議長の当選人と定めることに

ご異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○副議長（渡邉清美 君） ご異議なしと認めます。よって、ただ今指名いたしました野中一二君が

議長に当選されました。 

   ただ今議長に当選されました野中一二君が議場におられますので、本席から甲府・峡東地域ご

み処理施設事務組合議会会議規則第３２条第２項の規定により、当選を告知いたします。 

   議長に当選されました野中一二君にごあいさつをお願いいたします。 

   （野中一二議長 挙手）野中一二君 

    （野中一二議長 登壇） 

○議長（野中一二君） この度は皆様方から貴重なご指名をいただき、私、野中一二が議長職を務め
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ることになりました。事態は山梨県の中途半端な動きで非常に困難な様相を呈しておりますが、

一身をかけて県と対峙し、そしてこの組合の事業が一日も早く完成しますよう精いっぱい努力さ

せていただきます。よろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

    （野中一二議長 降壇・着席） 

○副議長（渡邉清美 君） ここで、議長と交代いたします。ご協力ありがとうございました。 

   野中 一二 議長、議長席へお願いいたします。 

    （副議長は議席に戻る） （議長は議長席へ） 

 

日程第３ 議席の指定 

 

○議長（野中一二 君） 只今より、議長の職務を務めさせていただきます。 

   日程第３、議席の指定をいたします。 

   甲府市より選出されました議員の議席は、甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合議会会議規則

第４条第２項の規定により、議長において指定致します。お手元に配付いたしてあります議席図

のとおり指定いたします。氏名標の準備をする間、しばらくお待ちください。 

    （事務局 氏名標設置） 

 

日程第４ 会議録署名議員の指名 

 

○議長（野中一二 君） 再開します。日程第４、会議録署名議員の指名をいたします。 

   会議録署名議員は、甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合議会会議規則第８０条の規定により、

議長において指名いたします。 

   ４番 清水仁君、１４番 小林始君を指名致します。 

 

日程第５ 会期の決定 

 

○議長（野中一二 君） 日程第５、会期の決定を議題といたします。 

   お諮りいたします。今臨時会の会期は、お手元に配付いたしております会期日程のように、本

日の１日間といたしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（野中一二 君） ご異議なしと認めます。よって、今臨時会の会期は、本日の１日間と決定

いたしました。 

 

日程第６ 「議案第９号」 

 

〇議長（野中一二 君） 日程第６、議案の上程を行います。 

   本臨時会へ提出する議案について、管理者から送付されました提出議案は、議事日程記載のと

おりでありますので朗読は省略いたします。 

   管理者から上程議案に対する提案理由の説明を求めます。 

   （管理者 挙手）管理者 宮島雅展君 

    （管理者 登壇） 

○管理者（宮島雅展 君） ただいま議題となりました、議案第９号の提案理由のご説明を申し上げ

ます。 

   平成２３年度甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合一般会計補正予算（第１号）につきまして

は、甲府・峡東地域ごみ処理施設整備事業及び運営事業を行うための事項、期間及び限度額の債

務負担行為を設定するものであります。よろしくご審議を賜りますようお願い申し上げます。 

    （管理者 降壇・着席） 
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○議長（野中一二 君）提案理由の説明は、終わりました。 

   これより議案に対する質疑に入ります。議案に対する質疑はありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（野中一二 君） なしと認め、以上をもって議案に対する質疑を終結いたします。 

   これより議案に対する討論に入ります。討論はありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（野中一二 君） 討論なしと認めます。 

   これより採決いたします。議案第９号 甲府・峡東地域ごみ処理施設事務組合一般会計補正予

算（第１号）について、原案のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

   ご異議なしと認めます。よって、議案第９号は原案のとおり可決されました。 

 

   以上で本日の日程はすべて終了致しました。これをもちまして平成２３年６月甲府・峡東地域

ごみ処理施設事務組合議会臨時会を閉会いたします。 

〇（戸澤総務課長） あいさつを交わしたいと思います。 

   全員ご起立をお願いいたします。（全員起立 互礼） ご苦労さまでした。 

 

閉会【午後３時２５分】 

 

 地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

 

              副 議 長    渡 邉 清 美  （自署） 

 

              議  長    野 中 一 二  （自署） 

 

              署名議員    清 水  仁   （自署） 

 

              署名議員    小 林  始   （自署） 

 

 


